

# «Какая это была душа...»

5 сентября в день рождения нашего знаменитого земляка, писателя, поэта, драматурга Алексея Константиновича Толстого в селе Красный Рог прошел поэтический митинг.

В нем приняли участие глава Почепского района Сергей Чеботкевич, исполняющий обязанности главы администрации района Андрей Москвичев, депутат Брянской областной Думы Артем Ашеко,

глава Красногородского поселения Елена Сафонова, работники культуры района, сотрудники музея-усадьбы А.К.Толстого, жители села Красный Рог и другие.

Ведущая встречи Кристина Правник познакомила присутствующих с биографией поэта, а также зачитала отзывы коллег об Алексее Константиновиче.

«Какая это была душа, доступная, честная и правдивая,



доступная всяким добрым чувствам, готовая на жертвы, преданная до нежности, неизменно верная и живая», - так вспоминал о писателе И.С. Тургенев.

Творчество А.К. Толстого и по сей день находит теплый отклик в душе каждого.

И в этот день прочитанное Степаном Скворцовым стихотворение «Гой ты, Русь, моя родная...» и исполненный Людмилой Гречко романс «Колокольчики мои» никого из присутствующих не оставили равнодушным.

В знак нашей признательности за огромное подаренное нашим земляком литературное наследие были возложены цветы к бюсту А.К. Толстого.

А в своем выступлении С.Чеботкевич и А.Ашеко выразили пожелания, чтобы текущая инфекционная обстановка улучшилась, и в следующем году мы смогли полноценно отметить традиционный праздник «Серебряная Лира».

**Марина  
АЛЕКСАНДРОВА.**

**Фото автора**

